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Protokół Nr 57/2010 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy 

odbytego w dniu 20 października 2010 r. 
w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 
Wspólne posiedzenie komisji otworzył Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Korpik 

powitał Skarbnika Gminy p. Wandę Cyroń, Sekretarza Gminy p. O. Klawe, kierownika 
ZOMS p. R. Wasika ,pracowników Urzędu oraz panie i panów radnych.  

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. Obecnych 14 radnych, nieobecny 
radny Lehmann. 
Na prowadzącego wspólne posiedzenie jednogłośnie wybrano przewodniczącego rady p. 
Grzegorza Korpika. Zebrani jednogłośnie opowiedzieli się za wspólnym głosowaniem.  
Porządek posiedzenia: 

1. Przygotowanie sprawozdania z prac Komisji w bieżącej kadencji. 
2. Sprawy bieżące (projekty uchwał). 
3. Wolne głosy i wnioski. 

Porządek przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 
 
ad.1.  
Przekazano radnym kserokopię sprawozdania z działalności komisji finansowo gospodarczej 
celem zapoznania. Przewodniczący poprosił o przygotowanie i przesłanie radnym 
pozostałych sprawozdań  przed sesją 10 listopada. 
 
ad.2. 
Przystąpiono do przedstawienia projektów uchwał w sprawie: 
- ustalenia stawek podatku od nieruchomości i zwolnień z podatku od nieruchomości 
Skarbnik Gminy powiedziała, że Pani Wójt proponuje wzrost o 2,3 % w stosunku do stawek 
uchwalonych w ubiegłym roku. Z wyłączeniem podatku od działalności gospodarczej, 
podatek ten proponuje pozostawić bez zmian. Uzasadnieniem jest zachęcenie do  rozwoju 
sfery przedsiębiorczej. Ponadto Pani Wójt proponuje znieś pobór podatku w drodze inkasa. 
W wyniku dyskusji radni jednogłośnie przyjęli propozycje zniesienia poboru podatków 
w drodze inkasa. 
Radny Kozubowski – zapytał czy utrzymanie stawek podatku od działalności gospodarczej w 
roku 2010 na poziomie 2009 r. miało wpływ  na rozwój przedsiębiorczości? 
Pytanie pozostało bez odpowiedzi. 
Radny Sus zaproponował wzrost wszystkich podatków o 2,3 % tj. wg założeń budżetu 
państwa. 
Radny Stanisławski zaproponował stawki podatków i opłat lokalnych pozostawić bez zmian.  
Radny Kozubowski poparł propozycję radnego Stanisławskiego. 
Zgłoszone propozycje poddano glosowaniu: 
1. propozycja Wójta Gminy  - 0 głosów poparcia 
2. propozycja radnego Susa wzrost wszystkich podatków o 2,3 %  - „za” głosowało 3 radnych 
3. Propozycja radnego Stanisławskiego utrzymanie dotychczasowych stawek – 10 głosów 
„za”. Jeden radny wstrzymał się od głosu. 
W wyniku głosowania radni przyjęli stanowisko utrzymania stawek podatkowych na 
poziomie roku 2010. 
 
- Opłata targowa 
Propozycja Wójta wzrost o 2,3 % 
Radny Korpik proponuje stawki utrzymać na poziomie roku 2010. 
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„Za” propozycją Wójta głosowało 2 radnych, 12 opowiedziało się za utrzymaniem stawek 
obowiązujących. 
Radni większością głosów utrzymali stawki obowiązujące w roku 2010. 
 
- opłata miejscowa 
Propozycja Wójta wzrost o 2,3 %. 
Radny Kozubowski proponuje jedną stawkę dla wszystkich grup społecznych w wysokości 
1,50 zł. 
Radni jednogłośnie przyjęli stawkę 1,50 zł dla wszystkich grup społecznych. 
 
- środki transportowe  
Propozycja pani Wójt wzrost o 2,3 %. 
Radny Stanisławski zaproponował stawki również pozostawić na poziomie roku 2010. 
Radni 13 głosami „za” utrzymali stawki na poziomie roku 2010. Jeden radny głosował 
za propozycja Wójta Gminy. 
 
- podatek rolny 
Pani Mniszek poinformowała, że stawka ogłoszoną przez GUS do naliczenia podatku rolnego 
wynosi 37,64 zł. 
Radni jednogłośnie wnoszą o utrzymanie dotychczasowej stawki tj.34,10 zł. 
Posiedzenie opuścił radny Sus , pozostało 13 radnych. 
 
- podatek leśny 
Pani Mniszek poinformowała, że stawka ogłoszoną przez GUS do naliczenia podatku leśnego 
wynosi 154,65 zł za m3 . 
Radni 13 głosami „za” wnoszą o utrzymanie stawki GUS. 
 
- zmiana uchwały budżetowej 
Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie do zmiany budżetu na 2010 r. 
Uzasadnienie stanowi załącznik do protokołu. 
Radny Korpik zapytał czy została rozstrzygnięta sprawa kruszyw ”Sobota”. 
Skarbnik Gminy proces trwa ponieważ Firma złożyła odwołanie. 
Radny Wróblewski – czy wyjaśniono kwestie wywozu kruszyw z Kurnatowic. 
Sekretarz Gminy odpowiedział, że z tego co wie działania prowadzone są zgodnie z 
pozwoleniem. 
Inspektor G. Melcer powiedział, ze p. Dolata właściciel terenu wystąpił z wnioskiem o 
przeznaczenie gruntów na pobudowanie stawów. Pozwolenie takie otrzymał ze Starostwa 
Powiatowego osobiście nie zna szczegółów. Zwróci się do Starostwa o podanie szczegółów. 
Radny Stanisławski na jakim odcinku będzie budowa ul. Wierzbowej w Kwilczu. 
Pan  Wasik odpowiedział, że koszty są niższe ponieważ ulica o której mowa jest częściowo 
wykonana. Prace będą wykonywane na odcinku 200 mb i 6 m szerokości bez chodników. 
Zebrani dyskutowali nt. zabezpieczenia 55 tys. zł na zakup budynku w Mościejewie. W 
wyniku dyskusji po uzyskaniu dodatkowych wyjaśnień radni wyrazili zgodę na przeznaczenie 
proponowanej  kwoty na zakup budynku. 
Posiedzenie opuścili radni Woś, Górecki, Przybył i Halasz pozostało 9 radnych. 
Radni uwag do zmian nie wnoszą, proszą o dokonanie ostatecznych uzgodnień i dostarczenie 
uzasadnienia radnym przed sesją 
Radny Kozubowski nawiązał do zmian budżetowych wprowadzonych zarządzeniem  Wójta 
na koniec września i zapytał czego dotyczy wydatek w administracji na kwotę 2.500,- zł. 
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Zdaniem radnego po raz kolejny zmiany dotyczą zadań już zrealizowanych co jest niezgodne 
z prawem. W zarządzeniu wrześniowym zmiany dotyczą spraw z czerwca, lipca i sierpnia. 
Skarbnik Gminy odpowiedziała, że kwota 2.500,- zł dotyczy nagrania sesji jubileuszowej 
odbytej 8 czerwca br. w Luboszu, z tego co wie nagrania jeszcze nie ma. 
Radny Korpik poprosił na piśmie o szczegółowe informacje dotyczące kosztów dożynek. 
Przekazano wszystkim  radny kserokopie kosztów dożynek. 
Radny Korpik – przypomniał, że nie wszystkie prośby czy sugestie radnych  są rozpatrywane, 
chodzi głównie o pomoc powodzianom (3.500,- zł) czego nie wygospodarowano. Natomiast 
na inne nieprzewidziane zadania kwoty o wiele wyższe można wygospodarować. 
 
W dalszej części posiedzenia omówiono pakiet uchwał GKRPA: 
- ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów zawierających powyżej 4,5 % alkoholu  
  ( z wyjątkiem piwa),  przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu   
  sprzedaży na terenie gminy Kwilcz w 2011r. 
Radny Stanisławski zapytał czy istnieje możliwość wprowadzenia zapisu rozdziału punktów 
sprzedaży miejscowościami. 
Pani Melcer odpowiedziała, że nie ma takiej możliwości. 
Radni 9 głosami za przy 1 niegłosującym propozycję przyjęli i poprosili o opinię na sesję. 
- ustalenia zasad usytuowania na terenie gminy Kwilcz miejsc sprzedaży i podawania  
  napojów alkoholowych w 2011r. 
Projekt przyjęto jednogłośnie. 
- przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,   
 Przemocy dla Gminy Kwilcz na 2011 rok 
Radny Dach zaproponował rozważyć umniejszenie wynagrodzenia terapeuty zatrudniając 
kogoś innego. Jest możliwość zatrudnienia innej osoby  za 2 tys. zł rocznie, a nie za 7 tys. zł. 
Innych uwag nie wniesiono projekt przyjęto. 
- przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kwilcz na  rok  
  2011 
Uwag nie wniesiono projekt przyjęto. 
- trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Rady Gminnej Działalności  
 Pożytku Publicznego w Kwilczu 
Uwag nie wniesiono projekt przyjęto. 
- szczegółowego sposobu konsultacji podejmowanych uchwał w zakresie działalności     
  pożytku publicznego z organizacjami pozarządowymi i innymi organizacjami     
  prowadzącymi działalność pożytku publicznego 
Uwag nie wniesiono projekt przyjęto. 
- zmiany Uchwały Nr XXXVIII/265/2010 Rady Gminy Kwilcz z dnia 08 czerwca 2010 r.  
  w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Daleszynek przyjętego Uchwałą nr  
  1/2010 Zebrania Wiejskiego wsi Daleszynek w dniu 22 kwietnia 2010 r. 
Uwag nie wniesiono projekt przyjęto. 
 - zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Kurnatowice przyjętego Uchwałą nr 7/2009  
  Zebrania Wiejskiego w dniu 04 listopada 2009 r. wraz ze zmianami  
Uwag nie wniesiono projekt przyjęto. 
- Statutu Zakładu Obsługi Mienia Samorządowego w Kwilczu 
Zebrani stwierdzili, że projekt został przedłożony zbyt późno i trudno odnieść się do zapisów. 
 
ad. 3. 
Przewodniczący Rady przedstawił : 
- pismo Szkoły Podstawowej w Luboszu o wyrażenie zgody na objęcie patronatem 
wieczornicy w obchodach „Roku Roty” i pokrycia kosztów. 
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Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na pokrycie kosztów imprezy. 
 
- Do wiadomości pismo Pani G. Ciszak z Mościejewa w sprawie spływu nieczystości na 
posesję.  
 
Ponadto na zakończenie posiedzenia zgłoszono i przyjęto jednogłośnie dwa wnioski: 
 
1. Radnego Stanisławskiego w sprawie przedłożenia radzie pisemnej informacji dotyczącej 
łącznej sumy brutto kosztów budowy i wyposażenia sali gimnastycznej w Luboszu. 
 
2. Radnego Kaczmarka o wyjaśnienie kto, kiedy  i  z jakich środków dokona naprawy 
uszkodzonego chodnika w Mościejewie przy wjeździe na posesję p. Piechockiego. 
 
Na tym posiedzenie zakończono, godz. 1715. 
Protokołował                 Przewodniczący posiedzenia 
G. Piątkowska                               Grzegorz Korpik 
 


